



OBČINA
BOHINJ

Vabilo

V okviru pilotnega projekta vas vabimo na
DAN ODPRTIH VRAT BOHINJSKE HIŠE,
ki bo v petek, 17. novembra 2023, ob 17. uri.



Foto: Vesna Skubic. Vir: Prostorož

Program

Alenka Korenjak, **PROSTORI ZA SKUPNOST – primeri dobre prakse**

Primere zasnov in urejanja prostorov za skupnost po Sloveniji in v tujini vam bo predstavila Alenka Korenjak, u.d.i.a. iz Kulturnega društva Prostorož.



Foto: Prostorož

O avtorici predstavitve:

Alenka Korenjak je po diplomskem študiju na Fakulteti za arhitekturo v Ljubljani nadaljevala z delom v arhitekturnih pisarnah na Dunaju. Leta 2004 je soustvarila neprofitni urbanistični studio Prostorož, kjer deluje kot vodja projektov, štiri leta kasneje pa še arhitekturni biro Kombinat arhitekti. Njeno delo je razpeto med arhitekturo, urbanizmom in urbanimi politikami, od dela na terenu s prebivalci, projektiranja, raziskovanja, zagovorništva do svetovanja občinam. Pri svojem delu išče in vzpostavlja kreativne prakse, ki povezujejo arhitekturo, potrebe in želje prebivalcev ter strategije odločevalcev. Verjame v arhitekturo, ki dviguje kakovost življenja, je prijazna do okolja, izboljšuje prostor in služi javnemu interesu.

Tema predstavitve o skupnostnih prostorih se nanaša na jeseni leta 2022 izdelano idejno zasnovo in dokumentacijo prostorske preveritve objekta starega vrtca v Bohinjski Bistrici, ki jo je naročila Občina Bohinj za namen medgeneracijskega centra, knjižnice ali centra skupnosti. Ekipa Prostoroža je v okviru projektne naloge preverila različne možnosti, izdelala oceno investicije, predlagala različne programe, ki bi se v hiši odvijali lahko dolgoročno in hkrati predlagala začasno rabo – da, preden se gre v dolgoročne investicije, za čas enega oz. dveh let, preveri potencial prostora in potrebe lokalne skupnosti.



Vir: Prostorož 2022

Razstava na hodniku

Gradivo idejne zasnove: PROSTORSKA PREVERITEV OBJEKTA STARI VRTEC, BOHINJSKA BISTRICA«, Prostorož 2022

Ogled prostorov nekdanjega vrtca, danes Bohinjske hiše, predstavitev aktivnosti in uporabnikov v Bohinjski hiši, Mencingerjeva ul. 4, Bohinjska Bistrica,

Vabljeni v Bohinjsko hišo.



Informacije o dogodku:

Koordinatorica Petra Alič: 051 672 281

petra.alic@obcina.bohinj.si